OL XWHOTOUPYLKEG EpYACieg cuvioTolv, ouviBwg, To 15%- 40% Tou CUVOALKOU KOOTOUG YLa TNV KATAOKEUT TNG 0d0U.
MpOKeLTAL, CUVETIWG, YLO L0 TIOAU ONUOVTIKY evOTNTA TNG 0domotiag. To KOOTOC TWV XWHOTOUPYLIKWY EPYACLWV
ToKIAAEL og ouvaptnon e tn popdoloyia tou eddadoug anod To onoio Siépxetal n 06OC.

211G MeSWVEC Xapatelg, MANCLA{OUE OTO KATW OPLO KOOTOUG. € QUTEG ONUOVTIKOTEPO OTOLXEld KOOTOUC elval oL
QMOAAOTPLWOELG KAl N 0600TPWOL0-00DAATIKA. ITIG OPELVEG XOPAEELC TTANCLAJOUE OTO TAVW OPLO. Z€ AUTEC TA
XWHOTOUPYLKA avtaywvilovtal, w¢ MPog T0 KOOTOG, Ta TEXVIKA £pya.

Me ToV OpwV XWUATOUPYLKA UTIOVOOULE TOV UTIOAOYLOUO TOUu OYKOU Tou £6Ad0oUC TPog ekokadr 1 Tpog emixwon,
(oAAG KOl TWV GUTIKWV yoLwV), OTWGE KaL T petadopd touc. Yoyn 6t cuvnbwg, aAAd OxL avta, Ta mpoiovia
ekokadng ival KatdAAnAa yla emixwon, eVvw oL GUTIKEG yaleg XpnOLLOTIOLOUVTAL YL TNV EMLKAAUYN TIPOVWY
ETUXWHATWV.

Ta mpoiovta ekokadng udpiotavrol eSadounyavikd TECT yLa Vo eYKPLOEL N KaTtaAANAGTNTA Toug. ASPOUEPWG
avadeEPOUAOTE OTNV KOKKOUETPLO TOUG KAl 0TOUC SELKTEC TTAOOTLKOTNTAG TWV AEMTOKOKKWVY TOUG.

H kokkopetpla Ba mpenel va oxnuatilel évav otepeo LOTO Pe TIOAAEG OAANAOETIADES. AUTO ETLITUYXAVETOL OTAV KABOE
ULKPOTEPOG KOKKOG ‘TomoBeTeltal’ ota KevA mou oxNUatilel To CUUMAEY A TWV HEYOAUTEPWY KOKKWV.

Mépav Twv MIVAKWY Kal OXNHATWY TTOU EKQPAZouV TIG TTPOdIAYPAPES, N CWOTA KOKKOWETPIa Ba utTropouce
va EKQPacBei kal he yabnuatikéd TUTTO:



Koatnyopiec Edapdv Baoikd Xoapaxtnpiotikd
4 Kot g [(5) Katddinia |(6) Eridpoon [(7) Zoumieotd- [(8) Avvoardmra  |(9) Tomkég
VIESAPOG ogumdfacn  [mayetod ™mra, Adykoon |amootplyyong  [tipég CBR (K)*
(2) |(B)Kord dwfobrucpéva E&oupeticn E&oupeticn Kaborov éog [ Xxedov kopia E&upeticn 40-80 (80-135)
= |GW | yoikw 1) appoydiuka: pe Afyo: ghdyom
g AETTOKOKKOL
8 |GP | Opotdpopea yohikio Kol éog e&arpetucry | Ko KabBolov éog | Zxeddv kapio E&opeticn 30-60 (80-135)
= appoydAKa pe Afyo. ehbyiom
gé GM  |AemroKoxio Kain éog e&onpeticr] | Koin EMayiom €og |EAdyom Métpa émg kakny | 20-60 (55 - 135)
4 Dowdmdn yodkiko, omon péTpla
2 |6C OO GO, Ko Métpa EMayiotm éog [ EAdyom Kaxn/adwmépacto |20-40 (55 - 135)
P Apyddn yoAiKio, apydon péTpo
L0 a3
SW [Kakd dwfobpucpéves Ko Meérpra émg kodn | KaBorov émg | Zyedov kapio E&oupetucy 20-40 (55-110)
GLHOL 1) OLHOYGALKOL e Ao
g Ayo AemtoKokka
2 |SP |Ouotdpopeeg Gpipo, Métpra émg Ko Métpia KaBorov émg | Zyxeddv kapio E&opeTicn 10-40 (40- 110)
= appoydhxo pe Alyo ehbyiom
gg K0OOLOL AeMTOKOKKO
3 SM | TAvddeig dppot, piypo Métpua émg KoAn Kaxn émg EAdyrom €og | EAdyiom émg Métpla g xoxr  |10-40 (27 - 80)
< GOV Kot TADOG péTpLOL VYMAR HETPIOL
SC  |Apyidderg dppot, piypo | Kokn g pétplo Ko EMayiom éog [ EAdyiom émg Kaxn/adwmépacto |5-20 (27 - 80)
appov kot apyilov vymn HETPIOL
ML [Avopyaveg ihbeg, Tord Kaxn éng pétpa AxatdAAnAn Métpu éog  [EAdyiom €mg Métpla o Kok |< 15
Aemtég Guyot, wo- nohb peyédn | pérpro (27 -55)
apYIDOELS GpLpot
o|CL [Avopyaveg dpythot pécov- | Kaxr éog pétpra AxatdAAnAn Métpuwr éog  [Métpra Koxn/adwnépaoto |< 15
sV yauniov PI, yolikddeic, UEYGAN (14-40)
«3§ = OUUDOELS, TMDOELG
3 OL |apythot Ko Axatédnin Métpw éog  [Métpla émg Koxn <5
3 Opyavikég 1Abeg Kot HEYOAN VYMAR (14 - 40)
% opyavikég IAYOX qupot
zovnim any DT
é MH Avc')pyr(xvsg 1}»1').74 vyniov chr’! ' AK(I‘I.'(:IMT]M] Msf,rpux/ peyoh Y\m}aj Métp}a dwgraky |<10(14-40)
= | o|CH |PI Avopyaveg dpythot Koxr/pérpa AxatdAAnAn Métpa Yyniq Zxedov < 15(14-40)
R vyMAos PI Ad10MEPACTO
—|oH Opyavikég apythot pécov [ Kakn €og modd koxr | Akatddinin Métpa Yymn Zxedov <5(7-27)
£€m0g vymiov PI 0310TEPAGTO
Opyav. |Pt | Boupk®dn kot Topemdn Axatodnin AxatdAANAN EAdyom o0 vymAn Métpia éog Kok |-

(1): meprypagikn anddoon TV £3a9dv. Bacikn topauetpog Kabopiopod e UNYoVIKNG COUTEPLPOPES TOV IAVOUPYIAMIDV ES0QDOV
givon 1o 6pro voapotrtag (Liquid Limit). Oco peyolvtepo givar, 10601 1€1pdTEPO TO £60POG.
(2): d1ebvn apykd TEepLypoenc TV £6a.pdV. To TPMTO YPappo avaeEPETOL 6TO Entkpatovy péyebog kokkov (G: gravel, yohiki, S:
sand, auppoc, M: mud, 1\og, C: clay, apythog, O: organic, opyavikd). To de0tepo ypapo, SEiyvel TOOTIKAE YOPOKTIPICTIKA, GTO
yovépodKrokKo 3G TNV KoKKopeTpia 1] T0 8€0TEPO 68 TOG0GTO VAIKO Ko ota Aentoxkokka tnv miactikotnto. (W: well-graded,
koho-dwaPaduouéva, P: poorly graded, pe opotopopen kokkouetpia, ywpic dwapddunon, M: mud, C: clay, L: low plasticity, to
AemtoKoKKO KAGoUa Exet xaunAn Thaotikotnta, H: high plasticity to Aentdxokko khdopa £xel vynin TAAGTIKOTNTA)

CBR: California bearing ratio: mpoxkettat yia Tov Adyo migong dieicdvong (ASTM D 1883) npdtumov guPdrov 610 £50.90C 1o

ovykekpévo Babog mg mpog kamota tpotun mieon. Tiwéc CBR kdtm tov 5 delyvouv VIOAEMOEVNG UNYOVIKIG CUUTEPLPOPAG

€040

*T koe Nfem?/em (N/cm?3)




d

D max
Apyxiloupe amod Tov PEYLOTO KOKKO TIou Ba Slapopdwael To Hiypa pag, mou ocuvnBwg eivat 25mm. MNa va pol e To
% SlepXOUEVWV artd TO KOOKLVO pe omr] 16mm, Ba epappodcoupe tov TUmo: V(16/25)=4/5=80% —=> to 20% tou BAapoug
Ba cuykpateital e’ autoL Kot Ba anoteAéoel To piypa. Zuveyilovtag Maipvoupe To KOGKLVO omtrg 9mm:
916/25)=3/5=60%. To 60% tou Bdpoug tou uTod Snuiloupyia piypatog Ba cuykpateital 0To KOOKIVO omg 9mm, dpa
Ao 20% kata Bapog Ba cuykpateital e’ autol. Tuvexilovtag yla To omng 4mm mpokUmtel dAAo £va 20% Kol yla
To omA¢ Imm AdAAo £va 20%. ZUVETWC EXTTOULE: 20% peyalUuTepo Twv 16mm, 20% petall 9 kat 16mm, 20% petaly 4
Kot 9mm, 20% petafy 1 kot 4mm Kat TéEAog 20% Siepxopevo (Aemtdtepo amd) to Imm.

% OlgpXOuEVO TTOCOCTO dlapéTpou d: Y%=

O UTIOAOYLOMOG TWV OYKWV YIvETAL BACEL TWV TUTIWV TNG OTEPEOUETPLAG Kal ekdpaleTal o€ KUPBLKA pETpa. Q¢
Sebopéva XpnoLUomoLlouvTaL OL SLATOUEG: TO EUBadOV Twy Slatopwy €Ml T PETAL TOug amootach, SnAadr o OyKog
Sladoxikwv (repinmou) tpaneloeldbwy nplopdtwy. H péon anootaocn twv Statopwyv eivatl 20, Ma TNV UTTOAOYLOWO
TWV XWHOTIOUWY armottouvtal, cuviBwg, UTIOAOYLOTIKEC epyacieg peydlou Oykou. Mpokelpévou adevog

MEV va HELwBEL 0 XpOVvog Kol To KOOTOC UTIOAOYLOMOU adeTépou S va kataoTtel eUKOAN n xpnoluonoinon
OVOAUTIKWY HEBOSWV PEYAANC akpiBELOC yLO TOV UTIOAOYLOUO TWV XWHATIOUWY, XPNOLLOTIOLOUVTAL KOTA KOPOV Ol
UTTOAOYLOTIKEG SUVOTOTNTEC TWV N/U.

O uTtOAOYLOMOC TwV HeTAdOPWY KAAELTAL KO KLVAOELS yauwv Kot ekppaletal og kuBoxAtopetpa mikm. H
YVwototepn HEBoSog umoAoyLlopoU toucg eivat to dtaypappa Bruckner. Eival éva SuokoAdtepo {ATNUA e TIOAAEG
TBavwe emAUOELG KoL EEQPTATAL Ao TMAPAUETPOUC 0w aAAnAouxia opUYUATWV-EMYWHATWY, SlaBeoLpoTnTa Kal
KOoToG amoBeclobaldpwy Kot SaveloBaAdpwv Kat Tn Stabeoipuotnta pnxavikou e€omAlopol tou epyolaBou-
kataokevaotr. To Siaypappa Bruckner, eival éva epyaleio, n epmelpia tou pnxavikou gival to kpiotpo. Mo tig
KLWVNOELG YWV TIOAU ONUAVTLKO pOAO N KATAVONOoN TwV opilwy oTa omola n epyacio mPokUMTEL (ooU KOOTOUC e
SLadopETLKOUC CUVSUAOUOUC LNXOVNHATWY, OTIOTE Ba tpémel avahoya va eTiAEEEL 0 epyoAdBog, aAAQ KaL va
Tipoypappatiost TNV e€EALEN TWV EpywV TOU.

Aadaveleg ekokadnc SLATOUNC, KATAMTWOoswY, caterpillar.

YTapxouv apKkeTEG LEBOSOL UTIOAOYLOMOU XWHOTOUPYLKWY. Me Tn yvwoTr anodektr akpifela tng odomotiag-
0800TPpWHUATWY Tou 95%, N anmlolotepn UEB0SOG elval TwWV PECWV ETLPAVELWY, KOTA TNV Omola yivetal avaywyr Tou
TpLodlactatou mpoPARLATOC o S10SLA0TATO, OTOTE 0L OYKOL TWV SLASOXIKWY TIPLOUATWY QVAYOVTaL OE UTIOAOYLOUO
euPBadwv tpamneliwy, 6mou KABe MAgUpA Tou tparmneliou avtlotolxel oto epBadov ekaotng dlatoune. Emiong, eivat
SuVaTOV va avAyovTaL OTOV UTIOAOYLOUO EUPRASOV TPLYWVWV.

Elvol ocov vo KOLTAE TO TOPAKATW TIPOOTITIKO KADETA, OTIOTE £XOULLE TNV AVTLOTOLKN ATTELKOVLON, OTIOU TO péyeBog
TwV VP WV avtlotoLyouv oto Péyebog Tou epPfadol Twv Satopwv. Ta oplypata, cuvhBwG voouvTtal BeTIKA (Kot
oxeélaovral mavw amo tov afova) SLOTL Slvouv XWHATO, EVW TA EMLYWLATA, TIOU ATIOLTOUV XWHATA, ApVNTIKA. AAAG
oUTO Sev eival mapd pa cupBacn. Avaykala eivol, WoTOo0, GTOV UTIOAOYLOUO TWV XWHUATOUPYLKWV N
T(POCNUAOUEVN BEWPNCN OPUYHATWV-ETIXWHATWV.

Aadadvelo Statopwy



E1 Em E2

Elval Suvatov va cuvavtiooUUE TIG €€ G SLAPOPETIKEG TTEPUTTWOELS SLASOXLIKWY SLATOUWV:

1. KaBapo eniywpa mpog kabapo eniywa, ite kabBapod opuypa pog kabapd 6puypa, OmoTe LOXUEL O TUTTOG
ME1+E2)/2, 6mou E ta epBadd kot to A mou ovopdletat epapUooTED UNKOG.

2. Mkt Slatopn mpog UIKTH Slotopn

O1

E1

Omnote LoYUEL 0 KAOGLKOG TUTIOC QVEEAPTNTA KAL YLOL TOL OPUYHOTA KOLL YL TOL ETILXWHLOTAL.
VE=A(E1+E2)/2, Vo= A(01+02)/2

3. EvaM\ayn amno dlatopn o Opuypa pog Statopn ot eniywpa (1 kal avtiotpoda)

O1

A/2 _
A1 A1/2

E1 ESw €xoupe VE =EA/4 kot Vo=0A/4 (suBadov tplywvwy)

4. Ao Opuypa eite emiywpa, site gkt dtatoun pog Stotopn apxnc/mépatog f dtactalpwaonc e 0606 (Undevikn

Slatoun).



A

E1
ESw €xoupe VE =EA/2 kat Vo=0A/2 (spBaddv tplywvwv)

5. Ao puktn dlatopn os kabapr) dlatoun (oto okapidpnua, my Opuyua).

O
Oz
1 A1/2 >
A1
E1 Vo= A(01+02)/2 kat VE=AE1/4
TUvon MEPUTTWOEWV:
O4
O1 ™~
- 5
N /
V4 ™~

™~ .
112 /12 [4]2  [a)2 [5/2 - /52

fz\ 3/ /3
1 7 4 5 6
N é | \\ , AN

/

AN AN
\ / /

E4

Es

Mapapetpol avakptBeiwv: 1. Ot Statopég Sev mpooopoldlouv pe Tpamnélla, Kupiwe otnv emidavela tov edadoug, 2.
ITLG oTPODEG, oL SLASOXIKEG SLaTOUEG Oev Bplokovtal og euBeia. Ta KapmUAa plopata €Xouv EYOAUTEPOUG OYKOUG
oo TA KAVOVLKA, aAAG N TUKVWON TwV SLATOUWV OTLG 0TpodEC amaAUvel To MPoBAnua. 3. Metafl tTwv Slatopwv
TUXWV eSAPLKEC EEAPOELG KOL KOLNWUATO XAVOVTAL.

Mevikd 600 TMUKVOTEPQA, TO00 KAAUTEPN N akpifela. Emiong, Tuxov odpdalpata aAAnlostoudetepwvovtal. Av petal
Sladoyikwv Slatopwv eloayetat opaipa AVi, Tote To UVOAKO odaApa Tou amoteAéopatog yia N Zebyn Sladoxikwy
Slatopwv Ba eivat: V((2AVi2)/N).

EniAuon AZKHZHZ urmtoAoylopol XWHATOUPYLKWY

O cUPBOAOUOC TWV OPUYUATWY Eival HE + EVW TWV EMIXWHATWY UE -. AUTO S1OTL OTav o€ £va SpOUo £XOUE
TEPLOOOTEPA OpUYHATA OTU OTL EMLXWHATA, TOTE OTO TEAOG LLOG TIEPLOOEVOUV XWHATA (+), EVW, OV o€ ESLVO 061KO
TUNHa BENOUE TTEPLOGOTEPA ETXWHATA, EKEL APVNTIKO LGOTLUYLO, LaG AEUTOUV XWHATA VLA VO KATOAOKEUACGOULLE TOV
Spopo.



OpUypata Emyywpota ABpolopata

o/a X0 Anootaon|eruddvela [Hut- KUBouL |emudaveta|Hut- KOBoL  |(+) (-)

METOED aBpolopa GaBpolopa OpUyuata|emywuota
0 3+430|- 25,4 - - 7,3 - - - -
1 3+455|25 6,2 15,8 395 9,4 8,35 208,75|186,25 |-
2 3+480|25 0 3,1 38,75 (21,5 15,45 |386,25|- 161,25
3 3+505|25 0 0 0 16,2 18,85 |471,25|- 632,5
4 3+530|25 0 0 0 24,0 20,1 502,5 |- 1135
5 3+555|25 0 0 0 29,0 26,5 662,5 |- 1797,8
6 3+580|25 10,4 5,2 65 8,6 18,8 470 - 2202,5
7 3+905|25 25,5 17,95 |448,75|0 4,3 53,75 |- 1807

Mavta KoLtdpe TNV eV AOYw SLOTOWN O€ OXEON HE TNV T(PONYoUEVN
1: 15,8=(25,4+6,2)/2, 395=15,8X25, 8,35=(7,3+9,4)/2, 8,35X25=208,75, 186,25=395-208,75

2:38,75=3,1X25/2, 161,25=186,25+38,75-386,25=-161,25 (0AAGIw OTAAN)

6: 65=5,2X25/2, 2202,5=1797,8+470-65

7:53,75=4,3X25/2, 1807=2202,5+53,75-448,75. Tionuaivouv autd to 1807 KuPLkd péETpa;

MEeTA TO EpWTNHA MOCSA ival T KUPBLKA HETPa TTOU Ba peTakivnBolv, To EMOUEVO Elval WG
To nwg elvat cuvaptnon tTnNg AMOoTACNS KL TV SLABECLUWY HECWV.

AvaAuTika n damavn petadopdg yla ta Tpla petadopikd péoa
umoAoyiletal oo Toug TUTOUG:

1. NpowOntpag: Al=al+B1*T

2. XWHOTOOUANEKTNG: A2=02+B2*T

3. poptwtn¢ (N ekokadéacg) - poptnyo: A3=a3+B3*T

a
3
A=B+*T
2 —
1 7 Ae=c+B2T
0 /////
w Aop _— O3 As=astBs T
g v D ——— e
g &+ 7 ,/’Tﬁz }
= &5 \ |
: | |
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_— | \ \
o } | |
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\ | \
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\
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1 2 ‘ 3 4 s 6 7 8 a | 10
X1 X2 X3

ATTOOTAOT HETAQOPAS km

H twun tou 6pou aliooutal pe undév (al = 0) adou yia tov

MpowBntApa dev udiotatal to otadlo tng doéptwong. EtoL n

Sdamavn petadopdg yla tov mpowdntrApa (umouvAvtola) umtoloyiletal anod tov
tomo Al = B1 * T (18).

* Metagl Twv 0pwv a Kal B UTIAPXOUV OL TTAPAKATW CUCXETIOELC:
-a3>a2>al1=0

-B1>p2>>PB3



Mpadikn Kal avaAuTikn emtiAuon.
TLonuaivouyv Ta onueia Toung;

AYXKHXH

Iphoo T1¢ eE10DoELG PETAPOPAS TOV 3 SLOPOPETIKMV LEGMV TOV PaivovTal amd TV EKPOVNOT).

A: 0+0,5X,

B: 0,1+0,2X,

I':0,15+0,15X

Kotaokevdlm ypapikd pe 660 koAvtepn akpifela 1o oxfua Kot vtoloyilm ypaeikd to onueio TOpUNG.
Ymoloyilm Kot pobnpatikd To onueior Toung:

ANB: 0+0,5¢ = 0,1+0,2% =2 x=1/3=333pn Avt6 onpaivel 0Tt kKat® omd ta 3331 1 HETAPOPE TV YOUATOV Eivol
@ONVOTEPT LE TOV GLVIVAGUO A KOl TAVED e TOV Guvdvacud B.

ANT: 0+0,5¢ = 0,15+0,15y = ¥=15/35=429u. Av16 onuaivet ...

BNI: 0,1+0,2y = 0,15+0,15y = ¥=1=1000u Avto onuaivet ...

ANAodN: Y10 LETOKIVAGELS YOUATOV (0d OPOYLOTO TPOG TO YELTOVIKE EMYMUATO, EITE OO OPVYLOTA TPOG
amofec1000AdpovS, ite amd daveloOALALOVS TPOC EMyDUIOTA) oV 1 odoTaon ivan pikpdtepn omd 333 Oa
ypnoworombel n Aon A, av givar peta&y 333 kot 1000p n Avon B kan av givar peyaivtepn towv 1000p n
Mo I'. Av 1 epyordfog etapeia dev dwabétel tn Adon B, 1618 ém¢ amdctaon 429u Oa ypnoyLonomostl
Aoon A kot petd o’ gvbeiog ™ Avon I

A: MOyo EMAenymg TG TOPAUETPOV: KOGTOG POPTMOONG, LTOVAVTOLQ,

B xou I vmdpyer n mopdpetpog k6ctoug 0OpTons. Xvvnbwg 1 B avtictoyel oe anoééoteg ko n I og
GLVOLOGUO POPTOTMOV-POPTNYOV 1| KOl EKOKAPEMV-oPTNYDV. Mmopel ouwe kot n B va avtictoyyel oe
GLVOLOCUO HKPATEPTG SLVOUIKOTNTAG POPTOTAOV-QOPTNYDV.

H televtaia epdon pag odnyei oto cvumépacpa 0t 1 doknor 0éAet o cuvdvacudc B va elvar amoééotec.
Kootoc:

mocotta 12000 kuPikd Oa petapepbel ota 2401: 0 01KOVOLIKOTEPOC TPOTOG gival pe pmovivtolo, kOGToG:
12000(0+0,5X0,24)=1440¢€,

nocotnta 40000 xuPicd Bo petaeepbel ota 400U: 0 owovopKOTEPOG TPOTOG givorl e AmoEEDTT, KOGTOG:
40000(0,1+0,2X0,4)=7200€,

Edv n epyordpog etaupeia dev d1é0ete amotéotes, tote, petald A kot I yio v amdctoon petapopdg tomv 400
uétpov Oa emAéyape  @ONvoOTEPT Adom A, kdctoc: 40000(0+0,5X0,4)=8000€.

mocotnta 100000 xuPucd Bo petapepbei ota 800W: 0 orkovopkOTEPOG TPOTOG eivan e amo&éatn (petald 333
kot 1000 pérpav), k6ctog: 100000(0,1+0,2X0,8)=26000€,

Edév n epyordpog etarpeia dev 01€0ete amo&éoteg, tote, petald A kon I yia v andotaon petapopds tmv 800
pétpav Ba emAéyape ™ eONvotepn Avon I' (0pro ta 429u), kdotog: 100000(0,15+0,15X0,8)=27000¢€.
Téhog, mocodt T 350000 kvPukd o petapepbel otor 2YAI: 0 OIKOVOLUKOTEPOG TPOTOC EIVOL LE POPTMTEG-
poptyd, kdéoTog: 350000(0,15+0,15X2)=157500¢€.

Av n etoupeia d10étel amoléoteg, cuVoAIKO KdoTog: 1440+7200+26000+157500 =192140€
Av n etarpeia dev drabétel amocéoteg, suvorkd KooTog: 1440+8000+27000+157500 =193940€
Aniaodn Ba g kooticet: 193940-192140=1800€ mopomdvo.

Xuvéyela Aok oNng

Extydte 611 ooppépet o epyordfog va amoktroel T dvvatotnta B, av avaiapBdver dvo tétola Epya kabe
xpovo yia 10 ypdvia ko av 1 ayopd (petoyeipiopévon) amocéatn Ba tov kooticel 40.000€ kan Ba €xel, oTo
TEA0G NG dekaetiag vrolewmopuevn o&ia (scrap) S000€;

40000-5000=35000€ 10 kabapd Kk66TOG 0m0ddGEIS KePaiaiov 0%.

e 10 ypovia Ba Exer 6peiog 2X1800X10=36000€. Ze mpdtn Tpocéyyion eaivetal vo kepdiler 1000€, aArd
oLVVTOAOYILOVTOG TIC EMTAOKEG €VOC VEOL JLOPOPETIKOD UNYAVOAOYIKOU €E0TAGHOD GTO OLVOULIKO TOUL,
oLVVINPNOELS, PAAPES EIOTKEVUEVOLS YEPLOTEG KATT, LAAAOV £xEl LKPO TEPIODPLO KEPAOLS Y10, VAL KAVEL VTNV
v Kivnon.






